





皆様からの資金協賛を募集しています

※コースマップは、A2版4つ折り、4色印刷となります。

大会を盛り上げていくために、ご協力いただける協賛企業・団体を募集しております。 ご協力いただいた全ての協賛者名をコースマップ、市ホームページ、会場掲出看板に掲載いたします。

1	協賛種別	掲載場所	広告サイズ	募集枠数	数量·部数	金額	
	広告掲載	コースマップ内面	35×70ミリ	3枠	700部	30,000円	
	企業名掲載	コースマップ表面				10,000円(一口)	







◆ ふれあいコース (12,5km)

300名

▶ ファミリーコース (5km)



申込期間 令和7年8月12日(火)~9月19日(金)

当日申込みはできませんのでご注意ください。

※定員になり次第締切とさせていただきます。

宇都宮市民憲章推進協議会 (宇都宮歩け歩け大会実行委員会)



〒320-8540 宇都宮市旭1-1-5 宇都宮市市民まちづくり部 みんなでまちづくり課内

☎028-632-2884

宇都宮市民憲章推進協議会(宇都宮歩け歩け大会実行委員会)

日本市民スポーツ連盟公認大会

- 宇都宮市、特定非営利活動法人宇都宮市ウオーキング協会、特定非営利活動法人栃木県ウオーキング協会
- 一般社団法人日本ウオーキング協会、一般社団法人日本市民スポーツ連盟、宇都宮市教育委員会、株式会社エフエム栃木、

(予定) 株式会社とちぎテレビ、株式会社栃木放送、NHK宇都宮放送局、株式会社下野新聞社、宇都宮コミュニティFM ミヤラジ



宇都宮ウオーキングフェスタ2025

開催期日

令和7年10月19日(日) 雨天決行、荒天中止

会 場 **宮みらいライトヒル南側広場 (スタート・ゴール)**

※大会開催の可否については、当日午前6時3分頃CRT栃木放送(AMラジオ)でお知らせします。

参加資格

どなたでも参加いただけます。

※小学生以下の参加は保護者の同伴、介助が必要な方は介助者の同伴をお願いいたします。 ※同伴者も参加者としてお申込みください。

事前申込み 方法

本チラシの記載内容を確認し、下記誓約事項に同意の上お申込みください。

※当日申込みはございません。必ず事前にお申込みください。

※定員に達し次第、申込みを締め切ります。締め切り後は、宇都宮市ホームページにてお知らせいたします。

先着 600名

【申込方法】

①参加申込フォームでの申込み

「宇都宮ウォーキングフェスタ2025参加申込フォーム」 から申込みをお願いします。

②FAXまたは郵送での申込み

宇都宮市みんなでまちづくり課 028(632)3268 宛に 「大会参加申込票 | を送信してください。

▲参加申込 フォーム



参加料

一般: 1,000円/中学生以下無料 ※振込手数料は、参加者負担となります。

※申込内容を確認後、9月下旬頃までに振込口座などを代表者宛てにお送りいたしますので、

記載の口座に参加料をお振込みください(足利銀行・栃木銀行に限る)。

≪発送方法≫参加申込フォーム⇒メール、FAX⇒郵送

●参加料には、飲み物、コースマップ、保険料が含まれます。

- ●完歩者には、ゴール受付にて完歩証を贈呈します。
- ●申込後の参加取り消しや大会不参加の場合、参加料の返金はいたしません。
- ●不測の事態(天災地変、気象条件、その他の事情)による中止の場合、参加料の返金はいたしま

※前回まで配布しておりました「記念バッジ」につきましては、今年度、配布を行いません。

誓約事項

- 傷害保健は主催者側で一括加入(脳疾患、心疾患等による場合は対象が)しますが、 その範囲内及び現場での応急処置以外の責任は負いませんので、持病のある方など は事前に医師の診断を受け、健康に十分に注意してください。
- ●大会当日は、大会のきまりやウオーキングマナーを遵守し、主催者の指示に従って ください。
- 大会参加中の映像、写真、記録、記事等のテレビ、新聞、雑誌、インターネット等への掲 載権は主催者に帰属します。

持ち物 • 服装

大会参加証(※)、履き慣れた運動靴、動きやすい服装、必要に応じて帽子、水筒、雨具、常備薬、 健康保険証など。

※参加申込フォームでの申込:9月下旬頃までにメールで送付いたします。

FAXまたは郵送での申込:9月下旬頃までに郵送いたします。

交通手段

公共交通機関での来場にご協力ください。

- ※大会専用駐車場の設置、シャトルバスの運行はございません。 道路、私有地、近隣店舗等への無断駐車などの行為はご遠慮 ください。
- ●JR宇都宮駅 徒歩1分
- ●東武宇都宮駅より「宇都宮駅西□」バス停下車、徒歩1分

宇都宮市民憲章

- 1 健康で、心のふれあう明るいまちを つくります。
- 2 きまりを守り、活気あふれる楽しいまちを つくります。
- 3 学ぶことを大切にし、文化の薫る 美しいまちをつくります。

宇都宮

歩けば、開催趣旨)恵まれた自然と豊かな文化にふれあい、人とひととの交流を深めながら、歩くことの楽しさと、心と体 愉快だのバランスのとれた健康づくりをすすめるとともに、いつでもどこでも気軽に楽しめる生涯スポーツとして大会を 実施するものです。

◆コース案内

ふれあいコース:12.5km

受 付:午前8時~

出発式:午前8時15分~8時30分

出 発:午前8時30分

ファミリーコース:5km

受 付:午前9時~

出発式:午前9時15分~9時30分

出 発:午前9時30分

ぜひご参加ください! 主なコース地点...

準備運動を行いますので、

出発式では、 コースの説明や

南側

場ス

夕

長岡公園 ⇒ 八幡山公園

⇒ 旧篠原家住宅

城址公園 ⇒ 二荒山神社 ⇒ 旧篠原家住宅

※最終ゴール受付は正午

※旧篠原家住宅は耐震工事に伴う 体館(9/1~)のため入館できません

◆大会参加申込票

注意事項《必ずご確認・順守願います。》

- ●先着順の受付(各コース300名)になりますのでご了承ください。
- ●参加者氏名の欄に参加者全員のお名前をお書きください。※同伴の方も参加者としてお申込みください
- ●参加者が6名以上の場合は、グループを分けてそれぞれお申込みください。
- 「参加代表者」のご住所に、参加料振込案内、大会参加証等をお送りいたします。お間違いのないよ うにハッキリと正確にお書きください。 申込日:令和7年

	ご住所(〒)		※ご希望のコースに〇をつけてください。				
(2.1.2.1)			ふね	ıあいコース(1	2.5km)		
参加代表者	お名前		ファミリーコース (5km				
	電話番号 — — — —			年齢	才		
	参加者氏名				年齢		
	①				オ		
参加者 ※参加代表者	@				才		
以外	3				才		
	4				才		
●参加人数 -		1,000	0円)			

FAXでお申し込みの場合、このページを

【宇都宮市みんなでまちづくり課 028(632)3268】へ送信してください。

個人情報の取扱いについて

皆様から登録いただいた個人情報は、大会参加証等の送付にのみ利用いたします。それ以外の目的には一切 利用しません。